
Comité d’école consultatif
(CEC)

École Pubnico-Ouest

le 14 mai 2024

procès-verbal

1. MEMBRES ET BIENVENUE

Colleen, la directrice dit la bienvenue; les membres sont les suivants:

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)

Jocelyne d’Entremont -parent

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté

Nancy d’Entremont- présidente (NSTU)

Ina Amirault-membre de la communauté

Judy d’Entremont -membre du soutien (NSGEU)

2. APPEL À L’ORDRE

Nancy déclare la réunion à l’ordre.

3. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR

Jocelyne propose l’approbation de l'ordre du jour et Nancy l'appuie.



4. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION

Ina propose l’approbation du procès-verbal de la dernière réunion, Natalie l’appuie.

5. NOUVEAUTÉS

A) Activités communautaires continuent

- Depuis le mois dernier, nous avons eu un mini tournoi de handball à l'École

Belleville. Les élèves se sont très bien amusés.

- En plus, nous avons reçu plusieurs gens de la communauté lors d’une

activité exploratoire (fly fishing, avion de papier, promenade dans le bois,

faire des cartes (scrapbooking), pickleball, tracer des cheveux, peinture avec

Mme Darcy, faire des biscuits, etc.).

- Afin de célébrer la marche «NS walk day», les élèves sont allés au sentier.

Enfin, nous avons organisé une journée spéciale où les élèves de la 1ere et 2e

année sont allés faire du para basketball.

- Cette semaine, nous allons avoir des activités pour «Sautons en coeur» où

les élèves vont participer dans diverses activités avec des cordes à sauter.

Nous aurons également des membres de la communauté présents afin de

nous appuyer avec les groupes.

B) PRÉ (plan de la réussite des élèves)

Le PRÉ comprend trois catégories exigées par le CSAP: la construction

identitaire, les pratiques pédagogiques probantes et le bien-être. Nous

continuons donc avec notre but, qui est de nous impliquer dans la

communauté à travers l’année. (visites au musée acadien, au village acadien,

au sentier, au restaurant, etc).

C) Budget du CEC

Le budget du CEC commence au mois d’avril jusqu’au mois de mars.

Aujourd’hui il nous reste environ 809.39$.



D) Papillons et Pissenlits

Le 3 juin, le nouveau programme de Papillons et Pissenlits sera ouvert. Le

programme n’a que 18 places et ils se sont remplis très vite. Mme Shawna

aura fini de grandir en Français le 24 mai et commencera son nouveau poste

le 27 mai. Mme Claudette d’Entremont remplace Mme Shawna jusqu'à la fin

de l’année scolaire.

E) Prélèvements de fonds

Nous n’avons rien qui s’en vient en ce moment.

F) Le panneau «Zone scolaire»

Mme Colleen a parlé avec Glenn Diggdon et il a trouvé un moyen de le

remplacer.

G) Autres

En ce qui concerne la dotation, M Wendell va retourner à 20% comme

conseiller en orientation. Le poste de Musique (54%) a été rempli par Mme

Galyna.

H) Dates pour nos réunions

Les réunions du CEC seront à tous les deuxièmes mardis du mois:

le 17 octobre le 13 février (a été annulée - école fermée)

le 14 novembre le 21 mars

le 12 décembre le 16 avril

le 16 janvier le 14 mai

le 11 juin

5. COMITÉ DE LA NOUVELLE ÉCOLE

Mme Colleen partage que, lors de la dernière rencontre du Comité de la nouvelle

école, il a été décidé que ce dernier va se dissocier du CEC.

6. AJOURNEMENT

La prochaine réunion aura lieu lemardi 11 juin 2024.




